

## **Retificação EDITAL N° 02/2013**

### **BOLSAS E FOMENTO INTERNO DE PROPOSTAS DE ATIVIDADES DE EXTENSÃO – Câmpus Muzambinho.**

#### **No item 5. Apresentação e envio das propostas.**

Onde se lê:

- 5.1 – As propostas deverão ser cadastradas no GPPEX – Sistema de Gestão de Projetos de Pesquisa e Gestão, disponível no link <http://www.ifsuldeminas.edu.br/~sistemas/gppex/>, e anexar:

Leia-se:

- 5.1 – As propostas deverão ser enviadas para o e-mail:  
[fausto.vieira@muz.ifsuldeminas.edu.br](mailto:fausto.vieira@muz.ifsuldeminas.edu.br)

#### **No item 7.5. Cronograma de eventos desse edital está descrito abaixo.**

Onde se lê:

| <b>Evento</b>                         | <b>Datas</b>       |
|---------------------------------------|--------------------|
| Abertura do Edital                    | 07/05/2013         |
| Submissão das propostas               | Até 21/05/2013     |
| Análise das propostas pelo NIPE/GEAPE | De 22 a 24/05/2013 |
| Publicação dos resultados             | 27/05/2013         |

Leia-se:

| <b>Evento</b>             | <b>Datas</b>       |
|---------------------------|--------------------|
| Abertura do Edital        | 07/05/2013         |
| Submissão das propostas   | Até 23/05/2013     |
| Análise das propostas     | De 24 a 28/05/2013 |
| Publicação dos resultados | 29/05/2013         |